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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στα πρώτα 
«Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα» της Επισκοπής 
Βρισβάνης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Σε ατμόσφαιρα πνευματικής χαράς, αγαλλίασης και κατάνυξης 
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 8 Δεκεμβρίου 2024, το βράδυ, στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης, η πρώτη εκδήλωση «
Χριστουγεννιάτικα Κάλαντα υπό το φως των κεριών» της Ιεράς Επισκοπής 
Βρισβάνης. Την εκδήλωση, η οποία σηματοδότησε και τη λήξη των 
εργασιών του Συνεδρίου Νεολαίας για την Πολιτεία της Κουινσλάνδης, 
τίμησε με την παρουσία του ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας 
κ. Μακάριος.
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Ο Σεβασμιώτατος καμάρωσε τα μέλη τηςμικτής χορωδίας της Χριστιανικής 
Ενώσεως Σύδνεϋ, της χορωδίας «Ελληνικές Φωνές» και της χορωδίας «Άγιος 
Ιωάννης ο Δαμασκηνός» Βρισβάνης, να αποδίδουν επίκαιρους χριστουγεννιάτικους 
ύμνους και παραδοσιακά κάλαντα από πολλές περιοχές της Ελλάδος. Ανάμεσα στο 
πολυπληθές κοινό, το οποίο απόλαυσε το όμορφο εορταστικό πρόγραμμα, ήταν οι 
Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος και Αδελαΐδος κ. Σιλουανός, 
ο Άρχων της Αγίας και Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, κ. Θεόδωρος 
Μπακαλάκης, η Πρόεδρος της Ενορίας – Κοινότητος Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης κ. 
Παρασκευή Βαλασσάκη, κ.ά.



Στο τέλος της εκδήλωσης, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος απηύθυνε θερμά 
συγχαρητήρια στους διοργανωτές και τους συντελεστές της, ενώ εξέφρασε την 
πατρική χαρά και ευαρέσκειά του για το γεγονός ότι η ελληνορθόδοξη κοινότητα 
πορεύεται προς τη μεγάλη εορτή των Χριστουγέννων μέσα σε πνεύμα αγάπης και 
ενότητας.



Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στην άπειρη αγάπη του Θεού για τον άνθρωπο, η οποία 
φανερώνεται από το γεγονόςτης ενανθρωπίσεώς Του. Υπενθύμισε δε έναν 
χαρακτηριστικό λόγο του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, ότι ο Θεός «παίρνει τη 
σάρκα μου για να με αγιάσει· μού δίνει το Πνεύμα Του για να με σώσει». «Ο Θεός 
μας προσέγγισε με αγάπη για να μας δείξει την οδό της επιστροφής σε Αυτόν», 
επεσήμανε με έμφαση ο Σεβασμιώτατος, εξηγώντας ότι η παρουσία μας στον 
κόσμο είναι προσωρινή και ότι προορισμός μας είναι η Βασιλεία του Θεού.



«Αυτό που πρέπει να μας θυμίζουν τα Χριστούγεννα», υπογράμμισε, «είναι ότι 
υπάρχει κάτι που έρχεται μετά». Παρότρυνε δε άπαντες να ακολουθήσουν την οδό 
της επιστροφής κοντά στον Θεό, δηλαδή το παράδειγμα του Χριστού ο οποίος 
έγινε τέλειος άνθρωπος και περπάτησε σε αυτή τη γη. «Μέσα από τη ζωή και το 
παράδειγμά Του, μπορούμε να δούμε πώς πρέπει να πορευτούμε σε αυτόν τον 
κόσμο όσο ζούμε», σημείωσε και κατέληξε με την προτροπή: «Αυτά τα 
Χριστούγεννα, ας θυμηθούμε το αληθινό νόημά τους και είθε να τοποθετήσουμε 
τον Χριστό σταθερά στο κέντρο του εορτασμού, της καρδιάς και της ζωής μας».


